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Tonijev život

Toni Zweifel rođen je 15.
veljače 1938. u Veroni u Italiji.
Njegova majka Antonia bila je
Talijanka, a otac, Giusto Zweifel,
švicarski proizvođač tekstila.
Kršten je 26. veljače.

3.03.2006.

Prve godine Drugog svjetskog rata
proveo je u Švicarskoj s majkom i
mlađom sestrom Annom Rosom.
Godine 1944. krenuo je u školu u San
Giovanni Lupatota blizu Verone.
Između 1949. i 1957. pohađao je
osnovnu i srednju školu u Veroni.



Nakon mature otišao je u Zürich
studirati strojarstvo na
Eidgenössischen Technischen
Hochschule (ETH) [Savezni institut za
tehnologiju].

Pred kraj studija, preko nekih kolega
studenata, došao je u kontakt s
novootvorenim studentskim domom
Flüntern, čije je duhovno vodstvo
bilo povjereno Opusu Dei. Uselio se u
dom početkom 1962. Dana 19. ožujka
te godine zatražio je prijem u Opus
Dei. U lipnju je završio studij i odmah
nakon toga započeo svoj prvi posao u
privatnom sektoru u Zürichu.

Godine 1964. Toni je postao član
znanstvenog tima na ETH institutu za
termodinamiku. Dvije godine kasnije
imenovan je i ravnateljem
studentskog doma. Kao dio svog rada
tamo je organizirao godišnje uvodne
tečajeve u dvama fakultetima u
Zürichu za maturante javnih
srednjih škola. Tijekom radionice u



Rimu 1970. upoznao je svetog
Josemariju, osnivača Opusa Dei.

Godine 1972. njegova profesionalna
karijera krenula je novim smjerom.
Postao je voditelj novoosnovane
Limmat Stiftung [Zaklade Limmat] u
Zürichu. U sljedećih 17 godina, do
svoje smrti, ova je Zaklada pomogla u
razvoju stotina obrazovnih i
socijalnih inicijativa u više od 30
zemalja na pet kontinenata.

Godine 1985. umrla su mu oba
roditelja, otac u svibnju, a majka u
kolovozu. Sljedeće godine, 19.
veljače, Toni je saznao da boluje od
leukemije, zbog koje je podvrgnut
kemoterapiji. Nakon privremenog
oporavka, prva remisija dogodila se
u veljači 1988., a druga u sljedećem
studenom. U lipnju 1989. morao je
ponovno ući u bolnicu i podvrgnuti
se još jednoj kemoterapiji. Toni je
umro 24. studenog 1989. i pokopan je
na groblju Fluntern u Zürichu.



Tonijev susret s Opusom Dei

Patnja preobražena u ljubav
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